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Σάββατο, 19 Δεκεμβρίου 2015
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση αλλοδαπών προσφύγων και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή  στη Μήθυμνα - Εντοπισμός και διάσωση αλλοδαπών προσφύγων στη Μυτιλήνη και στη Μήθυμνα  - Σύλληψη για κλοπή στην Πάτρα - Θάνατος επιβάτιδος σε Ε/Γ-Ο/Γ στα Χανιά - Θάνατος επιβάτιδος σε Ε/Γ-Ο/Γ στον Πειραιά

Στον εντοπισμό και τη διάσωση δεκατεσσάρων (14) αλλοδαπών προσφύγων καθώς και στη σύλληψη του 31χρονου αλλοδαπού διακινητή-χειριστή της λέμβου η οποία τους μετέφερε, προέβη πρωινές ώρες σήμερα, σκάφος δύναμης FRONTEX, το οποίο ευρίσκετο σε περιπολία στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής επιχείρησης θαλάσσια σύνορα ''ΠΟΣΕΙΔΩΝ 2015''.

 
Συγκεκριμένα,  το ανωτέρω σκάφος εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή ΄΄ΑΚΡΑ ΚΟΡΑΚΑ - ΑΚΡΑ ΜΗΘΥΜΝΑ'' ν. Λέσβου μηχανοκίνητο πολυεστερικό σκάφος με ικανό αριθμό αλλοδαπών.

Υπό το συντονισμό  του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του σκάφους FRONTEX προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω, οι οποίου αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μήθυμνας, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων, ενώ ο αλλοδαπός διακινητής οδηγήθηκε στο λιμένα Μυτιλήνης
   


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.









******

Στον εντοπισμό και τη διάσωση εξήντα δύο (62) αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.

  
Συγκεκριμένα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή Αεροδρομίου Λέσβου, ακυβέρνητη πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο, με ικανό αριθμό επιβαινόντων.


Υπό το συντονισμό  του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του περιπολικού προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση απάντων των ανωτέρω, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μυτιλήνης, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.
    

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.









*****






Στον εντοπισμό και τη διάσωση εξήντα αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.





Ειδικότερα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή”ΑΚΡΑ ΚΟΡΑΚΑΣ” ν. Λέσβου, πνευστή λέμβο, με ικανό αριθμό επιβαινόντων, σε δυσχερή θέση. 


Υπό το συντονισμό  του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του περιπολικού προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μήθυμνας, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.
    

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Μήθυμνας.
*****






Για κλοπή συνελήφθη ένας 39χρονος αλλοδαπός οδηγός Ι.Χ.Ε οχήματος, απογευματινές ώρες χθες, στην πύλη εισόδου οχημάτων του νέου λιμένα Πατρών, από τα στελέχη των Γραφείων Ασφαλείας και Επιτελικού της οικείας Λιμενικής Αρχής.






Συγκεκριμένα, σε διενεργηθέντα έλεγχο πριν την επιβίβασή του ανωτέρω σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, διαπιστώθηκε ότι το όχημα στο οποίο επέβαινε ως οδηγός, καθώς και οι πινακίδες, είχαν δηλωθεί ως κλαπέντα - απωλεσθέντα.






Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω όχημα.









   *****





Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Χανίων, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΕΛΥΡΟΣ” Νηολογίου Χίου 31, για περιστατικό θανάτου 71χρονης ημεδαπής επιβάτιδος, κατά τη διάρκεια του δρομολογίου του από το λιμένα του Πειραιά.






Η ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του EKAB και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Χανίων.






Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.









 *****





Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πειραιά, από μέλος πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ “BLUE GALAXY” Νηολογίου Πειραιά 12247, για περιστατικό θανάτου 70χρονης ημεδαπής επιβάτιδος κατά τη διάρκεια του δρομολογίου του από το λιμένα Χανίων.






Η ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του EKAB και μεταφέρθηκε στο Πανεπιστημιακό  Γενικό Νοσοκομείο ¨ΑΤΤΙΚΟΝ”.






Από το Α' Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στην ιστοσελίδα www.hcg.gr 
Γ

*****

*****

Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Ρόδου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


         ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
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