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Πέμπτη,  10 Δεκεμβρίου  2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Σύλληψη αλλοδαπού διακινητή αλλοδαπών προσφύγων στη Χίο - Συλλήψεις αλλοδαπών στη Λέσβο - Σύλληψη αλλοδαπού για κατοχή πλαστού πιστοποιητικού στη Θεσσαλονίκη – Διακομιδή ασθενούς 

Στον εντοπισμό και τη σύλληψη ενός 29χρονου αλλοδαπού διακινητή αλλοδαπών προσφύγων,προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο χερσαίας περιπολίας που διενεργήθηκε στην περιοχή “Αγ. Ιωάννη Λιλίκα” ν. Χίου εντοπίστηκε ο ανωτέρω να έχει αποβιβάσει από πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο,  ικανό αριθμό αλλοδαπών προσφύγων και συνελήφθη.


Προανάκριση στα πλαίσια αυτοφώρου διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
*****


Τέσσερις (04) αλλοδαποί, ένας 26χρονος, δύο (02)  23χρονοι και ένας 22χρονος, συνελήφθησαν πρωινές ώρες σήμερα, στο λιμένα Μυτιλήνης, από στελέχη του γραφείου Ασφαλείας και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. της οικείας Λιμενικής Αρχής.
Συγκεκριμένα, κατόπιν ελέγχου,  διαπιστώθηκε ότι ο  ανωτέρω 26χρονος κατείχε τρία (03) πλαστά υπηρεσιακά σημειώματα ενώ οι υπόλοιποι από ένα πλαστό υπηρεσιακό σημείωμα έκαστος.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
*****

Για κατοχή πλαστού Πιστοποιητικού, συνελήφθη 44χρονος αλλοδαπός  πρωινές ώρες σήμερα, στο λιμένα Θεσσαλονίκης, από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.




Συγκεκριμένα, στην κατοχή του ανωτέρω, ο οποίος ήταν ναυτολογημένος σε Φ/Γ πλοίο, βρέθηκε ένα (01) πλαστό πιστοποιητικό χειριστού ραδιοεπικοινωνιών.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω έγγραφο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διεκομίσθη μεσημβρινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι Ίου στο λιμάνι Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ» Ν. Νάξου 62, 85χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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