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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση αλλοδαπών προσφύγων στη Σάμο – Τραυματισμός  αλλοδαπού αλιεργάτη στην Αιδηψό – Βλάβη Ε/Γ -Υ/Γ πλοίου στην Αίγινα 
Στον εντοπισμό και τη διάσωση είκοσι εννέα (29) αλλοδαπών προσφύγων, προέβη, πρωινές ώρες σήμερα, πλωτό σκάφος δύναμης FRONTEX, το οποίο ευρίσκετο σε περιπολία στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής επιχείρησης θαλάσσια σύνορα “ΠΟΣΕΙΔΩΝ 2015”.

Συγκεκριμένα, το σκάφος της FRONTEX εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βόρεια ν. Σάμου, μηχανοκίνητη λέμβο με τους ανωτέρω αλλοδαπούς επιβαίνοντες.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του σκάφους  της FRONTEX προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών προσφύγων οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Βαθέος, συνελήφθησαν, διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
***** 


Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Αιδηψού, από τον Κυβερνήτη του Α/Κ “ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ” Ν.Β. 704 για περιστατικό τραυματισμού 38χρονου αλλοδαπού μέλους πληρώματος, κατά την διάρκεια αλιευτικής εργασίας, στη θαλάσσια περιοχή Αγίου Κωνσταντίνου ν. Φθιώτιδας.

Ο 38χρονος μεταφέρθηκε με μερίμνα του ανωτέρω Κυβερνήτη με Ι.Χ.Ε.  όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας απ' όπου εξήλθε μετά την παροχή ιατρικής βοήθειας.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****
 

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Αίγινας, από τον Πλοίαρχο του  Ε/Γ – Υ/Γ “ΕΡΑΤΩ” Ν.Π.11061 ότι κατά τον κατάπλου του πλοίου στον οικείο λιμένα προερχόμενο από λιμένα Πειραιά με πενήντα τέσσερις (54) επιβάτες, παρουσίαστηκε  βλάβη στην αριστερή πλευρά του πλοίου.


Οι επιβάτες με προορισμό το λιμένα Αγκιστρίου προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας από το θαλάσσιο ταξί «ΤΖΑΜΑΪΚΑ» Ν.Α. 106. 

Μετά από επιθεώρηση που διενεργήθηκε από μηχανικό ΤΚΕΠ λιμένα  Αίγινας και  από επαγγελματία δύτη  διαπιστώθηκε αποκόλληση ενός (01) εκ των πέντε (05) πτερυγίων της αριστερής έλικας, χωρίς εμφανή σημάδια πρόσκρουσης. 

Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρου πλοίου, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα.
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