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Παρασκευή, 04 Δεκεμβρίου 2015
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  Εντοπισμός και διασώσεις αλλοδαπών προσφύγων στη Ρω και τη Λέσβο – Κατάσχεση οστράκων ακατάλληλων για ανθρώπινη κατανάλωση στην Αλεξανδρούπολη και σύλληψη ημεδαπού 

Στον εντοπισμό και τη διάσωση δέκα (10) αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος- Ελληνικής Ακτοφυλακής .

 Συγκεκριμένα, κατόπιν ενημέρωσης από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε και απεγκλώβισε από τη βραχονησίδα Ρω, δέκα (10) αλλοδαπούς πρόσφυγες τους οποίους μετέφερε στο λιμένα Μεγίστης. 
 
Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Μεγίστης.
*****


Στον εντοπισμό και τη διάσωση πενήντα δύο (52) αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, πλωτό σκάφος δύναμης FRONTEX, το οποίο ευρίσκετο σε περιπολία στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής επιχείρησης θαλάσσια σύνορα ''ΠΟΣΕΙΔΩΝ 2015''.

Συγκεκριμένα, ανωτέρω σκάφος εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ “ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ” και “ΧΑΡΑΜΙΔΑΣ” ν. Λέσβου, ακυβέρνητη πνευστή λέμβο, με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, πλήρωμα ανωτέρω πλωτού προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μυτιλήνης, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
*****


Στον εντοπισμό και τη διάσωση δεκαπέντε (15)  αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.


Συγκεκριμένα, περιπολικό σκάφος ανοιχτής θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βόρεια ν. Λέσβου,  πολυεστερικό σκάφος, με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μήθυμνας, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Μήθυμνας.
*****

Εξακόσια εβδομήντα τρία (673 kg) όστρακα, ακατάλληλα για ανθρώπινη κατανάλωση και υπολειπομένων διαστάσεων εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν,  μεσημβρινές ώρες σήμερα, από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης.
Συγκεκριμένα, κατόπιν ενημέρωσης από στελέχη του τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Φερών, εντοπίστηκε από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στη θαλάσσια περιοχή Δέλτα Έβρου, ξύλινο σκάφος με Κυβερνήτη τον 54χρονο ιδιοκτήτη του, ο οποίος μετέφερε ποσότητα ύποπτων οστράκων.

Στη συνέχεια ο ανωτέρω Κυβερνήτης οδηγήθηκε στην ιχθυόσκαλα Αλεξανδρούπολης όπου σε περαιτέρω έλεγχο που διενεργήθηκε διαπιστώθηκε ότι μετέφερε τριάντα επτά (37) σάκους με όστρακα του είδους ''αχιβάδα'', συνολικού βάρους εξακοσίων εβδομήντα τριών(673 kg), υπολειπομένων διαστάσεων και ακατάλληλα για ανθρώπινη κατανάλωση. Επίσης για τα ανωτέρω αλιεύματα δεν υπήρχαν τα προβλεπόμενα έγγραφα ούτε η προβλεπόμενη σήμανση σε αυτά.
Από την οικεία Λιμενική Αρχή, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 54χρονος, ενώ κατασχέθηκαν το σκάφος καθώς και η ανωτέρω ποσότητα των οστράκων η οποία πρόκειται να καταστραφεί.
 Κατάσχεση οστράκων ακατάλληλων για ανθρώπινη κατανάλωση στην Αλεξανδρούπολη και σύλληψη 
*****
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στην ιστοσελίδα www.hcg.gr 
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Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Ρόδου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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