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Σάββατο, 05 Δεκεμβρίου 2015
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Εντοπισμός και διάσωση αλλοδαπών προσφύγων στη Στρογγυλή Μεγίστης και στη Λέσβο - Μηχανική βλάβη M/V πλοίου στην Πύλο
    Στον εντοπισμό και τη διάσωση εικοσιπέντε (25) αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, βραδυνές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Σώματος- Ελληνικής Ακτοφυλακής .
    
 Συγκεκριμένα, κατόπιν ενημέρωσης από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε και απεγκλώβισε από τη βραχονησίδα “ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ” ν. Μεγίστης, εικοσιπέντε (25) αλλοδαπούς πρόσφυγες τους οποίους μετέφερε στο λιμένα Μεγίστης. 
 
Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Μεγίστης.
*****
   Στον εντοπισμό και τη διάσωση εξήντα έξι (66) αλλοδαπών  προσφύγων  προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.


Συγκεκριμένα, περιπολικό σκάφος  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά ν. Λέσβου, πνευστή ακυβέρνητη λέμβο, με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μυτιλήνης, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.

Επίσης, στον εντοπισμό και τη διάσωση  εκατόν πενήντα οκτώ (158) αλλοδαπών  προσφύγων προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, πλωτό σκάφος δύναμης FRONTEX καθώς και περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, τα οποία βρισκόντουσαν σε περιπολία στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής επιχείρησης θαλάσσια σύνορα ''ΠΟΣΕΙΔΩΝ 2015''.

Συγκεκριμένα, τα παραπάνω σκάφη, εντόπισαν στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Μυτιλήνης και Αγριελιάς  ν. Λέσβου,τρεις λέμβους, με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων σε δυσχερή θέση.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, τα πληρώματα των ανωτέρω πλωτών προέβησαν στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μυτιλήνης, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.

    Προανακρίσεις  διενεργούνται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
*****
      Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Πύλου, πρωινές ώρες σήμερα, από τον Πλοίαρχο του Φ/Γ  ''YILDIZ'' σημαίας Κονγκό, για μηχανική βλάβη και συγκεκριμένα ότι έσπασε σωλήνας υψηλής πίεσης του τιμονιού, στην αριστερή πλευρά του πλοίου, λίγη ώρα μετά τον απόπλου του από τον λιμένα της Πύλου.

   Το ανωτέρω πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια στον λιμένα της Πύλου προκειμένου να προβεί στην  αποκατάσταση της βλάβης.

      Επί του πλοίου επέβαιναν πέντε (05) άτομα πλήρωμα ενώ, είχε αποπλεύσει από την Πύλο προς Μαρμαρίς Τουρκίας, κενό φορτίου.

      Από την Λιμενική Αρχή Πύλου, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ  ''YILDIZ' μέχρι αποκατάστασης της βλάβης και προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα.




   
      *****

 Κατάσχεση οστράκων ακατάλληλων για ανθρώπινη κατανάλωση στην Αλεξανδρούπολη και σύλληψη 
*****
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στην ιστοσελίδα www.hcg.gr 
Γ

*****

*****

Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Ρόδου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


         ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
12051414

