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Πέμπτη, 12 Νοεμβρίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης για την επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών προσφύγων στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της ν. Φαρμακονησίου και εντοπισμό σορών την 01/11/2015 –  Συνέχεια ενημέρωσης για την ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη μαρίνα Αλίμου την 11/11/2015 – Σύλληψη οδηγού Φ/Γ οχήματος στον Πειραιά - Διακομιδή ασθενούς 

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναγνωρίστηκαν  δύο (02) από τις σορούς που είχαν εντοπιστεί και ανασυρθεί την 01/11/2015 στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της νήσου Φαρμακονησίου.


Πρόκειται για δύο (02) αλλοδαπούς, έναν 32χρονο και έναν 34χρονο αντίστοιχα.
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναγνωρίστηκε η σορός άνδρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, η οποία είχε ανασυρθεί την 11/11/2015 στη θαλάσσια περιοχή “ΜΑΡΙΝΑ ΑΛΙΜΟΥ”.


Πρόκειται για 68χρονο ημεδαπό.
*****
      Στον εντοπισμό  Φ/Γ οχήματος που μετέφερε επικίνδυνο φορτίο και στη σύλληψη του οδηγού του, προέβησαν απογευματινές ώρες χθες στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά / Α΄ Λιμενικού Τμήματος, σε συνεργασία με κλιμάκιο της Διεύθυνσης Ασφάλειας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων του Υπουργείου  Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, εντός του λιμένα Πειραιά.

    Συγκεκριμένα, σε γενόμενο έλεγχο κατά την φόρτωσή του σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, διαπιστώθηκε ότι το ανωτέρω Φ/Γ όχημα έφερε δεξαμενή με “υποχλωριώδες νάτριο” (διαβρωτικό υγρό κλάσης 8), ενώ δεν  είχε ενημερωθεί σχετικά η Λιμενική Αρχή.

    Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρωινές ώρες  σήμερα, από το λιμένα Νάξου στο λιμένα του Σύρου, με  πλωτό περιπολικό Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ,  72χρονη,  η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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