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Κυριακή, 15 Νοεμβρίου 2015
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός και διασώσεις  αλλοδαπών προσφύγων  και σύλληψη του διακινητή τους στη Σύμη – Εντοπισμός και διασώσεις  αλλοδαπών προσφύγων στη Χίο – Πυρκαγιά σε σκάφη στη Μήθυμνα


Στον εντοπισμό και τη σύλληψη δέκα εννέα (19) αλλοδαπών προσφύγων καθώς και του 44χρονου αλλοδαπού διακινητή τους, βραδινές ώρες χθες, προέβησαν στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.


Συγκεκριμένα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της νησίδας ''ΝΙΜΟΣ'' ν. Σύμης, πνευστό ταχύπλοο σκάφος  με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων.


Στη θέα του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το εν λόγω ταχύπλοο ανέπτυξε ταχύτητα ενώ κατόπιν καταδίωξης ακινητοποιήθηκε. Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, πλήρωμα ανωτέρω σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση δέκα εννέα (19) αλλοδαπών προσφύγων καθώς και του 44χρονου αλλοδαπού Κυβερνήτη – διακινητή, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Σύμης συνελήφθησαν.

Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω ταχύπλοο σκάφος.
*****

Στον εντοπισμό και τη διάσωση ενενήντα δύο (92) συνολικά αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και σκάφος δύναμης Κύπρου, από τις θαλάσσιες περιοχές ''ΑΓΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑΝΟΥ'', ''ΚΑΡΦΑ'' και έξωθεν του λιμένα Χίου.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, τα πληρώματα των ανωτέρω σκαφών προέβησαν στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών προσφύγων, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Χίου, συνελήφθησαν διότι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
 *****

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, βραδινές ώρες χθες, στο Θ/Γ ''ORKA 4'' σημαίας Κροατίας, το οποίο ελλιμενιζόταν στο αλιευτικό καταφύγιο Μήθυμνας ν. Λέσβου, χωρίς επιβαίνοντες, ενώ μεταφέρθηκε στο παρακείμενο Ε/Γ-Τ/Ρ ''SEA BREEZE'' Ν. Μυτιλήνης 361 και σε λοιπά ελλιμενιζόμενα σκάφη, επίσης χωρίς επιβαίνοντες.

Συγκεκριμένα, ανωτέρω πυρκαγιά η οποία εκδηλώθηκε από άγνωστη μέχρι στιγμής αιτία, κατασβέστηκε με τη συνδρομή περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και οχημάτων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ενώ το εν λόγω Θ/Γ σκάφος βυθίστηκε και το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος ημιβυθίστηκε.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Μήθυμνας, ενώ από το περιστατικό δεν τραυματίστηκε κανείς, ούτε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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