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Δευτέρα, 16 Νοεμβρίου 2015
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός  αλλοδαπών προσφύγων και σύλληψη αλλοδαπών διακινητών τους στη Χίο – Σύλληψη αλλοδαπών διακινητών αλλοδαπών προσφύγων στην Κω - Εντοπισμός και διάσωση αλλοδαπών προσφύγων στη Σάμο, στην Αλεξανδρούπολη και στη Μυτιλήνη 

Στον εντοπισμό σαράντα (40) αλλοδαπών προσφύγων και στη σύλληψη των δύο (02) αλλοδαπών διακινητών τους, 20 και 35 ετών αντίστοιχα, προέβησαν,  μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Συγκεκριμένα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Χίου  εντόπισαν στη θαλάσσια περιοχή “ΑΓΙΑΣ ΕΡΜΙΟΝΗΣ” ν. Χίου, πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο να αποβιβάζει τους ανωτέρω αλλοδαπούς πρόσφυγες και να επιχειρεί να διαφύγει.


Ανωτέρω λέμβος ακινητοποιήθηκε από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή δύο (02) ιδιωτικών σκαφών και συνελήφθησαν οι δύο (02)  αλλοδαποί διακινητές.

Από το Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε η ανωτέρω λέμβος. 
*****

Στον εντοπισμό και τη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών διακινητών αλλοδαπών προσφύγων, προέβησαν βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής σε συνεργασία με πλωτό σκάφος δύναμης FRONTEX, το οποίο ευρίσκετο σε περιπολία στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής επιχείρησης θαλάσσια σύνορα ''ΠΟΣΕΙΔΩΝ 2015''..


Συγκεκριμένα, ανωτέρω πλωτό στο οποίο επέβαιναν στελέχη Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Λιμεναρχείου Κω, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή «ΑΚΡ. ΑΜΜΟΓΛΩΣΣΑ» ν. Κω πνευστή λέμβο να αποβιβάζει αλλοδαπούς μετανάστες επί της ακτής. 


Στη θέα του περιπολικού σκάφους η εν λόγω λέμβος ανέπτυξε ταχύτητα προκειμένου να διαφύγει, ενώ κατόπιν καταδίωξης ακινητοποιήθηκε και συνελήφθησαν οι δύο φερόμενοι διακινητές – χειριστές της λέμβου.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω.
*****

Στον εντοπισμό και τη διάσωση επτά (07) αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, πλωτό σκάφος δύναμης FRONTEX, το οποίο ευρίσκετο σε περιπολία στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής επιχείρησης θαλάσσια σύνορα ''ΠΟΣΕΙΔΩΝ 2015''.

Συγκεκριμένα, ανωτέρω σκάφος εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά ν.Σάμου, πνευστή λέμβο σε δυσχερή θέση.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του ανωτέρω σκάφους προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών προσφύγων, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Βαθέος Σάμου, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.    
*****

Στον εντοπισμό και τη διάσωση ενενήντα επτά (97) αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.


Συγκεκριμένα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά από τη βραχονησίδα “ΖΟΥΡΑΦΑ”, ακυβέρνητο ξύλινο σκάφος, με ικανό αριθμό επιβαινόντων σε δυσχερή θέση.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω παράτυπα εισελθόντων αλλοδαπών, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Αλεξανδρούπολης, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης.
*****

Στον εντοπισμό και τη διάσωση εκατόν δέκα οκτώ (118) αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.


Συγκεκριμένα, Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή «ΣΥΚΑΜΙΑΣ» ν. Λέσβου, (02) πνευστές ακυβέρνητες  λέμβους, με ικανό αριθμό επιβαινόντων σε δυσχερή θέση.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του ανωτέρω σκάφους προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών προσφύγων, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μυτιλήνης, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Μυτιλήνης.    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
11161361

