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Τετάρτη, 18 Νοεμβρίου 2015
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός και διασώσεις αλλοδαπών προσφύγων στη Μήθυμνα – Βλάβη υδροπλάνου στην Ύδρα – Διακομιδή ασθενούς


Στον εντοπισμό και τη διάσωση σαράντα επτά (47) αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.


Συγκεκριμένα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βόρεια ''ΣΚΑΛΑΣ ΣΥΚΑΜΙΝΕΑΣ'', πνευστή λέμβο σε δυσχερή θέση, με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των ανωτέρω αλλοδαπών προσφύγων, οι οποίοι αφού μεταφέρθηκαν στο λιμένα Μήθυμνας, συνελήφθησαν διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Μήθυμνας, ενώ η ανωτέρω λέμβος βυθίστηκε.    
*****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ύδρας, μεσημβρινές ώρες χθες, από τον Κυβερνήτη ενός ιδιωτικού υδροπλάνου, για περιστατικό βλάβης, με τρεις (03) συνολικά επιβαίνοντες - μέλη του πληρώματος, καλά στην υγεία τους. 


Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια δοκιμαστικών πτήσεων του ανωτέρω υδροπλάνου στη θαλάσσια περιοχή της Ύδρας, μετά από προσθαλάσσωση και κατά την απογείωση, προσέκρουσε ο δεξιός πλωτήρας στη θάλασσα με αποτέλεσμα να μην μπορεί να συνεχίσει την πτήση του.


Στο σημείο έσπευσε το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΟΛΥΜΠΙΑ'' Ν. Ύδρας 1025 με επιβαίνων στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από το οποίο το υδροπλάνο ρυμουλκήθηκε με ασφάλεια στο λιμένα της Ύδρας, συνοδευόμενο από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Ύδρας, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, βραδινές ώρες χθες, από το λιμένα Νάξου στο λιμένα Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ'' Ν. Νάξου 62, 58χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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