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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Εντοπισμός και διάσωση αλλοδαπών προσφύγων στη Μυτιλήνη - Εντοπισμός σορού ανηλίκου αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Σάμο –  Διακομιδή ασθενούς

Στον εντοπισμό και τη διάσωση σαράντα έξι (46) αλλοδαπών προσφύγων προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, πλωτά σκάφη δύναμης FRONTEX, τα οποία βρίσκονται σε περιπολία στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής επιχείρησης θαλάσσια σύνορα ''ΠΟΣΕΙΔΩΝ 2015''.

Συγκεκριμένα, σκάφος δύναμης FRONTEX ενημερώθηκε για πνευστή λέμβο σε δυσχερή θέση με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων στη  θαλάσσια περιοχή νότια ''ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ'' ν. Λέσβου.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, ανωτέρω πλωτό μετέβη στην περιοχή και αφού εντόπισε έναν (01) άνδρα στη θάλασσα, τον περισυνέλεξε και τον μετέφερε στο λιμένα Μυτιλήνης, όπου και παρελήφθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γ.Ν.Ν. Μυτιλήνης για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Στη συνέχεια  έτερο περιπολικό σκάφος δύναμης  FRONTEX εντόπισε την ανωτέρω λέμβο και την συνόδευσε με ασφάλεια στις ακτές, όπου  συνελήφθησαν οι ανωτέρω αλλοδαποί πρόσφυγες διότι στερούνταν νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.    
*****

Εντοπίστηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, στην τοποθεσία “ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΒΡΑΧΟΣ” Πυθαγορείου Σάμου, η σορός ανηλίκου, αγνώστων λοιπών στοιχείων σε προχωρημένη κατάσταση σήψης.

Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Πυθαγορείου.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διεκομίσθη μεσημβρινές ώρες σήμερα, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΧΙΛΛΕΑΣ» Ν.Π.11282, 93χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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